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CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 172, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 4º
ANO, DA 82, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRO
POLIS, REALIZADA EM O4 DE NOVEMBRO DE 1980, =

 
Aos quatro dias do mês de novembro do ano de mil

novecentos e oitenta (1980), com início às vinte horas(20:00hs),
na SALA DAS SESSÕES - PAÇO MUNICIPAL, reuniu-se a CÂMARA MUNICI-
PAL DE CORDEIRÓPOLIS, sob apresidencia do Vereador IRIO ALVES,a
fim de promover a 172, Sessão Legislativa Ordinária do Município
de Cordeiropolis. Secretariada pelo Vereador MILTON ANTONIO VIT-
TE - 1º,Secretario - procedeu o mesmo, a verificação de presença,
constatando o comparecimento de oito Vereadores, a saber: ABILIO
BOTEON; GERALDO BERTANHA; IRIO ALVES; JOSÊ JORENTE; MILTON ANTO-
NIO VITTE; NELSON ZANETTI; ORLANDO VITO; e, SÉRGIO APARECIDO DAL
LA MULLE. Procedeu-se, emseguida, a leitura da Ata dos Traba- —
lhos Legislativos da Sessão anterior, atraves do 1º.Secretário,=
a qual, apos colocada em discussão e votação foi aprovada por =
unanimidade, sem debates. Em seguida, instalou-se o horário des-
tinado a leitura e discussão do EXPEDIENTE DO DIA, o qual, se =
constituiu do seguinte: Oficio nº,40/80, do Serviço Autônomo de=
Água e Esgoto de Cordeiropolis, encaminhando anexo, o Balancete|
da Receita e Despésa, relativo ao mês de setembro do corrente =
exercicio — "As Comissões Técnicas da Casa" foi o despacho, -— —
Oficio nº,239/80, do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando os.
Balancetes Analíticos da Receita e Despesa, referentes aos meses
de agosto e setembro do corrente exercício - "Às Comissões Tecni
cas da Casa" foi o despacho, --= Requerimento nº,10/80, de auto-
ria do Edil Milton Antonio Vitte- solicitando providências do Se
nhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria dos Transportes, vi=
sando a doaçao de uma area de dez alqueires pertencentes ao Hor-
to Florestal; caso esta pretensão não tenha acolhida junto aque-
le argao governamental, estudara possibilidade de ser acolhida,=
digo, declarada de utilidade publicaa área em questão que serviria para atender ao programa "Nosso Teto" e outra parte seria =
destinada a formação de um bosque municipal, visando a preserva-
çao ecologica daquele horto que foi totalmente devastado para =
plantio de cana de açucar e propiciar aos nossos munícipes mais
condições de lazer - "À Ordem do Dia" foi o despacho. -- Indica=
ções, todas de autoria do Vereador Milton Antonio Vitte, pela or
dem: nº,22/80- solicitando providências do Senhor Prefeito Muni=
cipal, visando a criação de uma escola de pré-esçola municipal,=
que funcionaria no Parque Infantil, sendo necessário, para tan-.
to, a construção de mais duas salas de aula naquele local e que.
atenderia classes de pre-escola (crianças de 6 anos); classes do|
Jardim de Infancia (crianças de 5 anos) e Classes do Maternal( —

crianças de 4 anos) - "Oficie-se" foi o despacho, —- de nº,23/80
solicitando para que o Senhor Prefeito Municipal determine estu-
dos por parte dos orgaos competentes da Municipalidade, sobre &
viabilidade de ser asfaltada a via Carmelo Fior até a Represa do
Bairro do Barro Preto - "Oficie-se" foi despacho, -- de nº,214/80
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal para que determine ao —

Departamento competente da Municipalidade, no sentido de que se=
jam efetuados, com a maxima urgencia possivel, reparos e servi=—
ços de apedregulhamento na via Carmelo Fior, que se encontra em
pessimas condiçoes - "Oficie-se" foi o despacho,-- de nº.25/807
solicitando do Senhor Prefeito Municipal, providências junto E
Delegacia de Ensino de Rio Claro, no sentido de ser criada uma =
classe de Pre-Escola na EEPSG" TÂNIOL ABRAHÃO SAAD" para funcio='|
nar no ano letivo de 1981-"Oficie-se" foi o despacho, ——- de nº.
26/80, solicitando informações do Executivo Municipal, para sa=.  
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ber quaisasprovidências que o Executivo Municipal está tomando
com relaçãoà obrigatoriedade de se adotar "curva de nivel" nas
lavouras próximas a Represa do Bairro do Cascalho, bem como, para
quando esta previsto o início da arborização naquele local -"Ofi
cie-se! foi o despacho. -- de nº2.27/80 - solicitando esclareci-
mentos do Senhor Prefeito Municipal, quanto a edição por parte =
do mesmo, de decreto visando coibir os abusos de pesca predato-|
ria que se verifica em nossas represas com a utilização de redes
e tarrafas - "Oficie-se" foi o despachoe -- e de nº,28/80 - soli
citando à Mesa da Casa, para que seja oficiado o Senhor Delegado
de Policia local, bem como, o Comandante do Destacamento Poli- |
cial de Cordeirópolis, solicitando providencias no sentido de -
ser destacado policiamento preventivo no horario destinado a en-
trada e saída dos alunos da EEPSG"JAMIL A, SAAD", nos três perio
dos de aula daquele estabelecimento - "Oficie-se" foi o despacho,
Foram, ainda, apresentadas as seguintes indicações verbais: de -
autoria do edil Milton Antonio Vitte - sejaoficiado o Centro de
Saúde local, solicitando providencias atraves do Serviço de Fis-
calização Sanitária, visando colocar um paradeiro nos “chiquei-
ros de porcos" existentes na cidade para acabar com o mau cheiro
que se nota na cidade - "Oficie-se" foi despacho. -- de autoria -
do Vereador Jose Jorente - para que seja oficiado o Senhor Pre-|
feito Municipal, no sentido de que a administração municipal  -—

aproveite a companhia que for a vencedora da concorrência para —

pavimentação asfáltica, para que proçeda o asfaltamento das Vi-|
las Boteon e Lidia e o Loteamento Odecio Roland = "Oficie-se" —

foi o despacho. - de autoria, ainda, do edil Jose Jorente, soli-
tando ao Senhor Prefeito Municipal para que seja efetuadoo ser=
viço de iluminação às margens da rodovia que liga Cordeiropolis-
Via Anhanguera, partindo da propriedade de Irmaos Zorzo, Masca-
rim, Corte, fechando o perimeto cidade-cemiterio-cidade - recebe
aparte do edil Milton Antonio Vitte, que presta esclarecimentos
a respeito do assunto - "Oficie-se" foi despachos -- por ultimos
de autoria do edil Sergio Aparecido Dalla Mulle, solicitando pro
vidências do Senhor Prefeito Municipal, no sentido de seremefe-
tuados serviços para a troca de iluminação pública nes Vilas Bar-
tosa e Nossa Senhora Aparecida, no exercíciode 1981, visto tra-
tar-se de uma solicitação anterior e ainda não atendida -"Oficie
se" foi o despacho. -- Esgotada a matéria do expediente, o Se= |
nhor Presidente, suspendeu os trabalhos da sessão, por quinze mi
nutos, visando a preparação da ordem do dia. Findo O intervalo |
regimental, instalou-se a ORBEM DO DIA, que constou do seguinte:
Discussão e votação do Requerimento nº,10/80, de autoriadoedil
Milton Antonio Vitte. Usou da palavra o autor da materiatecendo
explicações e solicitando apoio na aprovação do requerimento e
Foi aparteado pelo Vereador Bérgio Aparecido Dalla Mulle, que in
terpela o autor da propositura quanto a legalidade da iniciativa
de o Município declarar de utilidade pública, area de terrasper
tencente ao Estado. O autor do requerimento presta os esclareci-
mentos solicitados, colocando a disposição do seu interlocutor —

toda a documentação a respeito, O edil Sergio Ape.Dalla Mulle —-

agradece, e o requerimento, colocado em votação, recebeu aprova-
ção unânime. -- Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº
15/80-PMC- que estima a receita e fixa a despesa do Municipic de
Cordeirópolis, para o exercício financeiro de 1981 - “Aprovado—
por unanimidade, sem debates". - Segunda discussão e votação d
Projeto de Lei nº,16/80-PMC- que dispoe sobre o OrçamentoPL
anual de Investimentos, do Município de Cordeiropolis, rela
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ao triênio de 1981/1983 - "Aprovado por unanimidade, sem
tes", -- Esgotada a materia da ordem do dia, passou-sede
diato ao horário destinado a EXPLICAÇÃO PESSÔ e Não havendo
Vereador inscrito, o Senhor Presidente, deu por encerrados
trabalhos do dia, convidandoo Edil Sergio Aparecido Dalla M
le, para desfraldar o Pavilhão Nacional, que foi saudado res-.
peltosamente por todos os presentes. -- Foi lavrada a presente
ata, para constar dos trabalhos legislativos do Município de -
Cordeirópolis, nesta datas =/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=[=/ a UE AN

A

IRIOÁLVES MILTON ANTONIO VITTE
- Presidente -— - 1º.Secretário -
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